Задание 1. Построение диаграммы
1). Создайте таблицу по образу и постройте диаграмму
	Распределение времени стоянки поезда по остановкам

	Название станции
	Время стрянки

	Улица Дыбенко
	0:40

	Проспект Большевиков
	0:30

	Ладожская
	0:20

	Новочеркасская
	0:10

	Пл.Александра Невского
	0:30

	Маяковская
	0:40

	Гостинный двор
	0:35

	Василеостровская
	0:15

	Приморская
	0:10


2).Создайте столбчатую диаграмму распределения времени стоянки по станциям. Для этого выполните следующие действия:

1. Выделите диапазон ячеек А3:В11

2. Выполните команду Вставка / Диаграмма

3. В появившемся окне выберите тип диаграммы Гистограмма. Выберите первую гистограмму из списка и нажмите кнопку Далее>>

4. Посмотрите, какой вид будет иметь гистограмма. Определите, какие значения будут показаны по оси X, а какие по оси Y. Нажмите кнопку Далее>>

5. Выберите вкладку Заголовки и в строку Название диаграммы введите «Распределение времени стоянок по станциям»

6. В строку «Ось Х категорий» введите «Станции»; в строку «Ось Y категорий» введите «Время стоянки»

7. Нажмите кнопку Готово

3) Измените положение диаграммы на рабочем листе таким образом, чтобы она не закрывала таблицу.

4)Измените шрифт заголовка. Для этого:

· Выберите мышью заголовок;

· Вызовите контекстное меню;

· Выполните в нем команду Шрифт;

· В появившемся диалоговом окне Шрифт и начертание для заголовка установите

следующие параметры:

· Шрифт Courier New Cyr;

· Размер 14;

· Цвет Синий;

· Начертание: Полужирный

· Подтвердите исполнение, нажав ОК.

Задание 6. Создать график функции

y =  2*x + 5 ( х  изменяется от -20 до +20 с шагом 0.5; значения)

